

Akcija Zaklade Sveučilišta i Metisa**PODIJELJENO 130 TISUĆA KUNA
PRIKUPLJENIH AUKCIJOM SLIKA**

S potpisivanja donatorskih ugovora na Akademiji

RIJEKA ▶ Na Akademiji primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci jučer je održano svečano potpisivanje ugovora o donaciji sredstava prikupljenih na Donatorskoj aukciji slika u organizaciji Zaklade Sveučilišta u Rijeci i tvrtke Metis d.d. Riječ je o sredstvima prikupljenim na jubilarnoj petoj aukciji koja je održana u prosincu prošle godine, a osim rekordnog broja prikupljenih slika i umjetničkih fotografija, ostvaren je i novi rekord u iznosu prikupljenih sredstava od čak 130 tisuća kuna. Potpisanim ugovorima sredstva se ravnomerno doniraju u humanitarne svrhe Dnevnom centru za rehabilitaciju »Slava Raškaj«, Klinici za pedijatriju Kliničkog bolničkog centra Rijeka te u akademske svrhe Katedri za slikarstvo Akademije primijenjenih umjetnosti i Zakladi Sveučilišta za fond »Studenti za društvo znanja«, u sklopu kojeg će se organizirati treća edicija

uspješnog case study natjecanja Realizator. Uz ravnateljicu Zaklade Sveučilišta izv. prof. dr. Ivu Rinčić i predstavnicke tvrtke Metis d.d. ugovore su potpisali i ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju »Slava Raškaj« Anika Sušić, predstojnik Klinike za pedijatriju KBC-a Rijeka prof. dr. Sandro Dessardo te predstojnik Katedre za slikarstvo Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci izv. prof. art. Anton Vrljić. Prema najavama potpisnika ugovora donirana će se sredstva uložiti u specifičnu opremu za viši standard liječenja djece u KBC-u Rijeka, odnosno donacijom se zaokružio fond za nabavu uređaja za potporu disanja nedonoščadi. Dio sredstava utrošit će se za stručno usavršavanje djelatnika centra »Slava Raškaj« te za opremanje radionice za tehniku puhanja stakla i rada na plameniku na Akademiji primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci. (I. Š. K.)

Idući tjedan tradicionalna manifestacija**DANI TRSATATA OD 17. DO 23.
TRAVNJA UZ BOGAT PROGRAM**

RIJEKA ▶ I ove godine Klub prijatelja Grada Trsat, Hrvatska čitaonica Trsat, Mjesni odbor, Udruga antifašističkih boraca i antifašista Trsat, Gradska glazba Trsat Rijeka, Grad Rijeka i Turistička zajednica Grada Rijeke organiziraju od 17. do 23. travnja Dane Trsatata, u slavu zaštitnika sv. Jurja i obilježavanju oslobođenja Trsatata od fašizma, najavljeni su jučer na konferenciji za novinare.

Program otvorenja započet će u utorak 17. travnja u 19 sati defileom Frankopanske garde Kluba prijatelja Grada Trsatata u pratnji Gradske glazbe Trsat i Reda vitezova sv. Vid, podizanjem zastave Kluba ispred Crkve Majke Božje Trsatске te na prostoru Trsatске gradine predajom mandata kapetana grada uz dvorske plesove i srednjovjekovnu svečanost.

Sljedećih dana u okviru ove manifestacije javnost će moći uživati u bogatom

programu – sportskim susretima, koncertima, prisustvovati polaganju vijenaca i svijeača na spomen obilježje antifašizmu kod OŠ Trsat te biti dio misnog slavlja u župnoj crkvi sv. Jurja. Prava poslastica za javnost je interaktivni događaj s povijesnim predznakom, a riječ je o »Povratku Frankopana« koji započinje u subotu 21. travnja ujutro u Ulici Petra Zrinskog, a donosi sajam starih zanata, srednjovjekovnu kuhinju, drveni vrtuljak za djecu, viteške tabore, jahače konje i kočije, viteške igre (turnire u streličarstvu) te simulaciju bitke za Trsatску gradinu iz 1485. godine.

Cilj ove tradicionalne manifestacije kojoj je ovo čak 26. izdanje je ukazati na povijesnu baštinu Trsatata te valorizirati potencijale srednjovjekovnog kaštela. Detalji programa dostupni su na web stranici Grada Rijeke/MO Trsat. (L. H.)

SURADNJA Univerzitet u Sarajevu i Sveučilište u Rijeci

Novi diplomski studij turizma u Iki i u Sarajevu

Studij je koncipiran tako da u jednakim omjerima nastavu izvode profesori iz Sarajeva i Ike, a većina nastave će se odvijati u Sarajevu, dok će se posljednjeg semestra praktični rad studenata realizirati u Opatiji i Rijeci

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ Dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci prof. dr. Dora Smolčić Jurdana i dekan Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Kemal Kozarić jučer su potpisali konzorzijski ugovor o provedbi združenog diplomskog sveučilišnog studija Turizam. Potpisivanje konzorzijskog ugovora, naglasio je prof. dr. Kozarić, korak je u realizaciji združenog studija o kojem se pregovaralo dvije godine te predstavlja pretpostavku za akreditaciju studija koji će omogućiti studentima stjecanje suvremenih teorijskih i aplikativnih znanja i vještina potrebnih za obavljanje profesionalnih zadataka u području turizma i ugostiteljstva.

– Turističko tržište Bosne i Hercegovine posljednjih godina sve više raste. Na godišnjoj razini bilježimo porast od 17 do 21 posto, a u zadnjih nekoliko godina samo u Sarajevu je otvoreno više od 200 hotela, kao i velik broj hotela. Međutim, ono što nam nedostaje je dovoljno obrazovnog kadra. Fakultet u Iki još je u doba ex Jugoslavije bio lider u području obrazovanja takvog kadra te smo stoga krenuli u realizaciju združenog studija koji se neće nuditi samo studentima BiH, nego i šire



Prof. dr. Kemal Kozarić, prof. dr. Sanja Barić i prof. dr. Dora Smolčić Jurdana

regije. Studij je koncipiran tako da u jednakim omjerima nastavu izvode profesori iz Sarajeva i Ike, a većina nastave će se odvijati u Sa-

“Fakultet u Iki još je u doba ex Jugoslavije bio lider u području obrazovanja takvog kadra te smo stoga krenuli u realizaciju združenog studija

prof. dr. Kemal Kozarić

rajevu, dok će se posljednjeg semestra praktični rad studenata realizirati u Opatiji i Rijeci – najavio je prof. dr. Kozarić.

Program će se izvoditi kao dvogodišnji diplomski studij kojim se stječe 120 ECTS bodova, a po njegovom završetku studenti će dobiti dvostruke kvalifikacije, donos diplome riječkog te sarajevskog sveučilišta. Navodeći kako je sarajevski Ekonomski fakultet ugledna institucija, prof. dr. Smolčić Jurdana istaknula je da je program koncipiran na način da gotovo na svim kole-

gijima suraduju profesori objiju institucija te da se vodilo računa o uravnoteženju teorije i prakse, a Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu potrudit će se stvoriti kvalitetnu stručnu bazu za obavljanje prakse. Prorektorica za studije i studente riječkog Sveučilišta prof. dr. Sanja Barić istaknula je pak da je pokretanje združenog studija u skladu sa strategijom razvoja Hrvatske te je napomenula kako riječko i sarajevsko sveučilište već 16 godina imaju ugovor o suradnji.

Učenci Osnovne škole Škurinje u riječkoj sinagogi obilježili Jom Hašou

»Kao more u plamenu...«

RIJEKA ▶ Školari Osnovne škole Škurinje, u okviru projekta Šafra, u kojem sudjeluju već godinama, u riječkoj sinagogi, u suradnji sa Židovskom općinom Rijeka priredili program obilježavanja Jom Hašoe, Dana sjećanja na holokaust Židova u Drugom svjetskom ratu. Jom Hašou obilježava se kao izraelski dan komemoracije za približno šest milijuna Židova koji su stradali u Holokaustu, zbog nacističkih akcija.

Program, naslovljen »Kao more u plamenu...« uključivao je predavanje o Židovima u Rijeci, prof. Rine Brumini iz Židovske općine Rijeka, govorilo se o Jom Hašoi kao Danu stradanja i hrabrosti, kao i ustanku Židova u Varšavskom getu, koji je potrajao od 19. travnja do 16. svibnja 1943. godine. Izvedena je židovska molitva Avinu Malkeinu, koja se po tradiciji izvodi na blagdan Roš Hašanu, židovsku novu godinu i Jom Kipur, Dan pomirenja, za Židove najsvetiji

dan u godini, kao i tijekom desetodnevnice, između ova dva velika blagdana, kad se vjernici posvećuju molitvi, kajanju i unutarnjem preispitivanju u sebe. U programu, kojeg su pripremile učiteljice OŠ Škurinje Nevenka Ilić, Sjetlana Kraljić i Magdalena Tomić-Mijatović, sudjelovali su učenici osmog razreda i zbor škurske škole.

Osnovna škola Škurinje već sedmu godinu sa svojim osmašima sudjeluje u međunarodnom projektu Ša-

fran Irske zaklade za obrazovanje o holokaustu. Hrvatske škole projekt provode u suradnji s Javnom ustanovom spomen područja Jasenovac, a programom se mlade ljude upoznaje s temom holokausta i podiže svijest o opasnostima diskriminacije, predrasuda i nesnošljivosti. U okviru projekta učenici sade lukovice šafra. Žuti cvjetovi šafra podsjećaju na žute Davidove zvijezde koje su Židovi bili prisiljeni nositi pod nacističkom vlašću. (A. P.)